664A9, KT66459

TpanauctTopsl KpeMHUEBBIE SHUTAKCHAIBHO-
48 ~° MJIJaHapHbie CTPYKTYpPbl P-N-p, YHHUBEpCAJIbHbIE.

LA Hpeanasnavyennl JJs HPUMEHEHHS B KJIOYEBBIX
P cxeMax, B HMIYJbCHBIX MOAYJASITOPAX,
RN o npeo6pasoBaTesaX M B JMHEHHBIX cTabuiau3aTopax
L1y 3: HanpsxXeHusi. Bpinyckaorcs B MIaCTMACCOBOM
3 L KOpIlyce ¢ >ECTKUMM BbIBOAAMH, THII KopItyca
. . K :
> Nasls . KT-47. |
a4 a5 .

‘Mapxuposka: KT664A9 - 6e1ast Touka Ha 60KOBOIH .
nosepxnoctu xopnyca, KT664B9 - 6enast Touka Ha

pepxiell IOBePXHOCTH Kopnyca Macca tpansucropa ne 6oaee 0,07 r.

- AneKkTpuyecKue napamMmeTpbl -
Cratudcckuit Koaq)cbnuucm‘ nepejauu Toka B cxeme O3
upu U6 = 2 B, Is = 150 MA: - | | |
T=+25°C....... H U S PP PO RURPRPRN 40...250 -

T =4H100°C o e rererrenenaens 40...350
T=-60C.......... e eeeeeeaneser s ae s e erntsetaenan 10...250
paHMYHas yacToTa I{oatbdmuneﬂ'ra nepenayy Toka B cxeme O3
apt Uka =3 B, In = S0 MA 1o e 50...200

[panununoc nanpsokenue mnpu Ia = 30 MA, t}l = 300 MKC,
Q > 100, ue menee: . | = _
KT664A9 .......................... b e ere e tarreneaeranans rereerrreanenneneeeesn.. 30 B

KTB64BY ....envvieeeiiiie e ettt 60 B
[Hanpsixkelke HACBILEHUS KOJNJIEKTOP- amnﬂep npu -
ik = 150 MA, I6 = 15 MA, ue Goaee ..... et e TR TR .. 0,35 B
HanpsikeHue HachluieHust 6a3a-3MUTTED TIPH
1i¢ = 150 MA, I6 = 15 MA, HC GOMEC «...neneeereeeeeeeeeeseeeeeeeeeeraeeaeanaens 1,1 B
Bpema poicmiovenust npu Uks = 20 B, Ik = 200 mA, -
16 = 40 MA, th < 15 MKe, Q > 100, HE 60MEE ...c.ovvveviiiiiaraineiiinenes 0,7 Mxc
Bpemst Bkmouenus nipu Uxs = 20 B, Ik = 200 MA, -
16 = 40 MA, th < 13 MKc, Q > 100, HE GOMEE ...o.vvvvevvviiieninininennnnn 0,1 Mke
Bpems cnaga npu Uka = 20 B, Ik = 200 MA, '
6 = 40 MA, tn < 15 mMxc, Q >-100, ne Goaee ......... [UTPT rrerieaee 0,3 MKc
EMKOCTD KOJIJIGKTOPHOFO nepexoga npu Uk6 = 5B, o '
f =10 MTu, He 6onee .-........ e e eaeenne e tane e taneaarraneraaearanaaaaanaes 25 n®
EMKOCTb 3MUTTEPHOTO nepexona npu U36 0,5 B, | |
f =10 MI'u, He 60M1€€ ....icconiivniiiiiiiiii coieennnn. 150 D
O6pathbliii TOK, Ronﬂelc'ropa npu Ux6 = 100 B, ve Gosee: o
T=+25°C....... eeerieeneaes e ereerreriereirararaeaanas Foaearereenerarnrieaeancnas 10 MKA
T=+125C............ e eerrtieeneeerreerrreesiaeesaearaes veedrreans e 100 MxA
O6paTHbii TOK SMUTTEPA JIpU U36 : 5 B, He 6o.uee | . |
T =425°Ciiiiiiiiicie e rreensrrrireersirreeeesrnnsnenaieine. 10 MKA

npenenbuble axcnnya'rauuonnble nauuue
IlocTosNoe HAIIPSIKEHNE KOJIJleI(T()p-6aSa |

KT664A9 ......coenee..... e e e et aens SOUURT 120 B
KT664B9 ..oveveveeeeeeneeer e, et et ... 100 B
Hocrosintoe Hanpsixenue KOJLJICKTOP-9MHTTEp!
KTO64AD o.ocoreriiireiesrenreceieseerecnte e rae e necneneeenns rereeernnees 100 B
KT66459 ....... eveeenns ereees Mererrrerneaneaneavatraanaans eeens Cereerenrnvaeraarens ..80 B
ITocTosfinoe HaNpsKeHne SMUTYEP-6a3a ........ccovvvvvneuvinnnnn. beceeeereenenanns ..o B
TIOCTOAHHDBIHE TOK KOMIEKTOPRA ...ovvennrernnirrrernereenerirarenrsransnersssronsses 1000 MA
Amnymcnsill TOX XOMEKTOPA ..o beerereereneaaeaans fevererrasiieanns 1500 MA
IocTOSHHDBIR TOK GA3BL ......c.cvvvneninncnannianinnennnn, rerreteeeenneveens bevevenns 300 MA
[ocrosnnaa pacceMBaeMasi MOHIHOCTD KOJLIEKTOPA TIPH \
T = —60...425°C C TEMACOTBOMOM' .. ... .ccccc - covis e eovecereereaecreseseeos coveseeese crsssressoesscee 1Br
’ 6€3 TEILIOOTBOAR ........ ... oo vovvveivvens +e avee ee eviie s s wvve sovee sverenee s wonsesrerenenssiness Oy 3 BT
~ TeMnepatypa p-n TEPEXOAA ...vvevenneieriimmuiirnenriivniiniseenenennnns veerenees +150’C
Temneparypa OKpYKarOUIEH CPEADBL .....vveuvueeniernnrnranens " -GO‘C Tx = +100°C

‘Npn Tk > +25°C nocresitan pacceHBacMas MOUHOCTD KOJJIEKTOPA onpeaessen
BHIPasKEHMsA

Pk, Makc = (150—TK)/125 Br
fIpu Tk > +25°C
- Px,Maxc = (150-Tx) /420, Br

A . : Uxanac,B ..
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o 4 8 120 16  UxsB 030 30 100 300 1000 W.mA
Tmuemmoxapanopmuxfte 3aBUCHMOCTL HENDAKOMUR HECHILLUDBN
cxeme O3 - KOANSKTOP-IMITTEP OF TOKA KORNOKTH
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JasncnMocTL CTATMMECKOrro

KO3 PUUMEHTA NOpeAaM TOKa OT
ROCTOAMHOTO TOKa IMWTTEPa



